

НОВОСТЬ

14.11.2017

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДДЕРЖИВАТЬ РАБОТУ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ПАТРУЛЕЙ

180 миллионов мальков рыб в этом году спасли астраханские школьные отряды «Голубой патруль». 14 ноября глава региона Александр Жилкин наградил лучших спасателей грамотами и подарками. Всего по итогам сезона в экооперации приняло участие 60 отрядов. Юные борцы за экологию обработали порядка пяти тысяч гектаров пересыхающих водоемов. Поддержку движению «Голубой патруль» традиционно оказывает Компания «ЛУКОЙЛ».

«В Год Экологии подводятся итоги различных природоохранных акций, одна из которых – работа «Голубых патрулей». Компания «ЛУКОЙЛ» на протяжении пяти лет поддерживает эту работу, ежегодно мы выделяем порядка полумиллиона рублей на поддержку таких отрядов и традиционно поддерживаем губернаторскую программу по поощрению лучших молодых экозащитников", - рассказал заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» Александр Ходаев.

Благодаря поддержке нефтяников приобретается инвентарь, необходимый в работе по спасению рыбной молоди, а лучшие отряды «патрулей» получают заслуженные подарки.